

4 июля 2022 г.

Кинология. Контактёры среди собак

Во всех племенах были люди, которые занимались контактами с Духами природы, с плазмодными цивилизациями. Благодаря контактам с Духами природы, которые создают Души животных, были возможны контакты и с дикими животными. Животные приходили к человеку и помогали ему выживать в природной среде.

Постепенно, чувствуя положительную энергетику от человека, они притягивались. Свет любви, который исходит от человека, притягивает другие, неразумные формы жизни, они испытывают блаженство. Всякая живая Душа тянется к Свету - это закон природы, вложенный Богом.

Собаки были первыми, с кем человек вступил в контакт. Не обязательно волки, койоты или лисы. В каждой местности были животные из семейства волчьих. Они были разнородны. Их приручали для охоты, для защиты, передвижения, даже для войны, чтобы были как воины.

Собаки, кошки, коровы, пчелы, овцы могут воспринимать спектры частот, недоступные глазу человека. Они могут видеть, но не на уровне зрения, а на уровне энергетики. Они могут видеть разных эфирных существ плазмодных цивилизаций и некоторых астральных.

Не всегда видят астральных существ, зависит от вибрации. Астрал выше, чем плазмоды по вибрациям, но некоторых они могут видеть. Это индивидуально для каждого животного. Одно животное более чувствительно, чем другое. Также и у людей: один человек обладает, например, большей остротой зрения или даже большей чувствительностью к цветовой восприимчивости, чем другой.

Собаки могут отличать физическое тело человека от находящейся рядом сущности. Сущности, которые могут находиться рядом с ребёнком или со взрослым, негативные плазмоды, например, питаются страхом человека.

Если сущности находятся в ребёнке, они при виде собаки вызовут у него страх. Пошлют ему мысли, что она укусит. Сущность может собаке внушить агрессию, так как плазмоды управляют психикой животных. Некоторые плазмоды очень хорошо умеют управлять психикой животных, они сотворяют их Душу. Они могут создать в восприятии собаки мини-галлюцинацию, что он на них замахивается. Страх ребёнка собака чувствует на уровне энергии. В понимании собаки тот, кто боится её - опасен.

Если существо меньше собаки по размеру и боится - это объект для охоты. Если существо больше собаки, сильнее физически и боится её - это знак опасности. В понимании собаки, если сильное существо боится тебя, этот страх легко может перерасти в агрессию, и человек может ударить. Если ребёнку не 3-4 года, а лет десять, он выше собаки, она его воспринимает как существо сильнее себя физически: он выше ростом, у него две руки, в отличие от неё, не четыре лапы. Любая собака, на уровне инстинкта, воспринимает человека сильнее себя.

Если он её не боится, она воспринимает его лидером, вожак стаи. На основании этого знания, психологии животных Душ, плазмод может представить в её Душе картину, что

ребёнок на неё замахивается или нападает на её хозяина. Собака может не себя защищать, а хозяина или своих детенышей, поэтому кусает. Это может быть вызвано агрессией плазмоидов, которые воздействуют на психику ребёнка и на психику животного.

Это делается в целях, чтобы после укуса собаки, подкреплять страх боли, который испытал ребёнок, физического и душевного испуга. Напоминать об этом, чтобы он боялся собак, во сне принимать их образ и пугать ребенка, чтобы он вырабатывал энергию страха.

Запах человека - это многомерное понятие, это неоднородное понятие. Это и вещество, и группа веществ, и энергия. Мы, учёные, рассматриваем этот вопрос по-другому.

Под словом «запах» обычно понимаются химические молекулы. Под словами «энергия запаха», мы понимаем не запах, а эфирное излучение, эфирную энергию, прану, жизненную силу, которая заряжена мыслями, чувствами, эмоциями человека и всегда индивидуальна. В излучении, которое человек распространяет вокруг себя, сочетается химическое воздействие на среду в форме запаха и энергетическое воздействие на среду - идёт одним шлейфом.

Собаки могут отличать одного человека от другого. Среди тысячи человек найти хозяина, любимого человека, даже с завязанными глазами. Они чувствуют индивидуальный шлейф, который состоит из химического запаха и из излучений.

Запах человека, химически, состоит из нескольких составляющих, компонентов. Он зависит от микрофлоры, которая живёт на коже. Каждый вид микробов, разлагая человеческий пот для пищи, выделяя из него энергию для своей жизни, выделяет соответствующие своему виду вещества, молекулы которых распространяются в окружающей среде по воздуху. Ещё зависит от пищи, которую человек кушает. Эти вещества выходят с потом. Запах зависит от искусственных химических веществ в косметике, которой он пользуется. Это касается химических компонентов.

Что касается психических компонентов – это составляющая эфирного тела, которая вплетается в запах. На физическом уровне он отражается в выделении различных гормонов. На эфирном уровне - это шлейф жизненной энергии, который человек оставляет повсюду, к чему прикасается.

То, что мы называем запахом, они называют «химический запах», «эфирное излучение». То, что вы называете Астралом, ментальным полем и так далее, не может выйти из человека без зарядки его эфирным полем, так как человек, его мозг заряжены этой жизненной энергией. Излучение человека находится на всех уровнях.

Что касается следов: след в пространстве находится на физическом и эфирном уровнях. На астральном уровне чувства и желания очень быстро рассеиваются, так как входят в эгрегор. Ментальный план мы называем Высшим Астралом. У нас эфирно-астрально-ментальный план не разделён. Это формы излучения Духа: мысли, желания, чувства, эмоции. После выхода из человеческой ауры они притягиваются друг к другу, создавая облака энергии.

Множество мыслей на одну тему, заряженных энергией: эмоциями, желаниями, создают крупные эгрегоры. На астральном плане Земли, который мы называем ноосферой, находятся эгрегоры - скопления мыслей, желаний и чувств на одну тему, заряженные жизненной энергией людей. Мысль, выйдя из человека, присоединяется к эгрегору. Часть эфирной энергии оставляет шлейф и рассеивается в пространстве, переходя к плазмоидам в эфирном пространстве. Часть уходит вместе с мыслеформами, эмоциями в эгрегор.

Поисковая собака отличается от той, которую не учили.

Поисковая собака - это собака, у которой есть очень хороший контакт с её кураторами, которые находятся в Астрале рядом с ней – это плазмоиды.

Собаки, как кошки, как любые животные, могут контактировать, потому что у них есть животная Душа. Они контактируют на своём уровне. Не как люди: вопрос-ответ, а на уровнемыслеобразов. Собаки способны видеть образы.

Если собака не идёт прямо по следу человека, а сокращает путь, информацию она берёт от кураторов-плазмоедов. Кураторы, по её просьбе определяют путь. Поисковая собака, понюхав запах, посылает неосознанный запрос о помощи своим кураторам. Они определяют место: налево-направо от собаки и передают образ, куда сворачивать.

Из Астрала физический мир виден по-другому. Для собаки образ понимается, как приказ, только не от хозяина, а в форме её собственных побуждений. Оформленных мыслей в её сознании нет. У неё есть побуждения: идти, стоять, бежать.

Несколько практических советов

Чтобы собаки различали большое количество запахов, могли долго держать след, желательно держать их подальше от металла. То есть желательно не держать их в металлических клетках, потому что запах металла вызывает сильное раздражение. Очень желательно рядом с ними не курить, не употреблять веществ с сильными запахами, например, дезодоранты. Это может сбить нюх у поисковых собак.

Если вы наблюдали, как работает поисковая собака, то могли заметить, что она останавливается и начинает нюхать вверху. Она улавливает эфирные частицы и частицы с химическим запахом, которые рассеяны в воздухе. Погода, солнечное излучение влияет на длительность следа. Собака может до трёх суток и более находить след на местности, где никто не проходил. Человеку, идущему за собакой, важно останавливаться вместе с ней и не принуждать её идти, это может сбить со следа.

Она живое существо и желает получить хороший результат, чтобы сделать вам приятно. Ей не интересен человек, которого она ищет. Важна ваша реакция, ваша радость. Многие собаки ищут ради вас, ради любимых хозяев. Они хотят получить от вас свет любви, чтобы дать его вам в ответ. Если вы будете принуждать и кричать на неё, она пойдет вперёд, ничего не чувствуя, боясь наказания. Причём наказанием для неё может быть не только удар, но и отчуждение человека, отказ её любить. Вы должны дать ей понять, что не заставляете её, что будете рады любому результату, будете принимать её такой, какая она есть. Тогда она будет чувствительнее.

Собака и кошка – отражение своих хозяев. Они – энергетика. Пропитываются энергиями своих хозяев, представлениями о мире и ведут себя соответственно.

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям, планета
Эслер.

Март, 2021 г.

Видео по теме: #227 Животный мир на Земле. Кармические последствия убийства животных. Как защититься от нападения собак?